



राष्ट्रीय स्वास्थ्य मिशन, छत्तीसगढ़

चतुर्थ तल, छत्तीसगढ़ गृह निर्माण मण्डल व्यावसायिक परिसर, (दक्षिण पूर्व कॉर्नर)

सेक्टर-27, अटल नगर, रायपुर, पिन-492015 (छत्तीसगढ़)

दूरभाष-0771-2511287, फ़ैक्स-0771-2511285, ई-मेल: office.mdnrhm@gmail.com



क्र./NHM/HR/903/2537

अटल नगर, पिन-492015

आयुष्मान भारत – हेल्थ एण्ड वेलनेस सेंटर

राष्ट्रीय स्वास्थ्य मिशन के अंतर्गत 06 माह के ब्रीज कोर्स (सर्टिफिकेट कोर्स) सामुदायिक स्वास्थ्य के लिए आवेदन आमंत्रित

“मैं आपको एक ताबीज देता हूँ। जब कभी आप दुविधा में हों या आपको अपना स्वार्थ प्रबल होता दिखाई दे तो यह नुस्खा आजमाकर देखिएगा। अपने मन की आँखों के सामने किसी ऐसे गरीब और असहाय व्यक्ति का चेहरा लाइये जिसे आप जानते हों और अपने आप से पूछिए कि आपकी करनी उसके किस काम आएगी? क्या उसे कुछ लाभ होगा? क्या उस काम से उसे अपना जीवन और भविष्य बनाने में कुछ मदद मिलेगी?

महात्मा गाँधी द्वारा सन् 1948 में दिये गये अंतिम गहन सामाजिक विचारों में से एक विचार

आप अपनी नौकरी के लिए एक बड़ा कदम उठाने वाले हैं और यह कदम केवल आपके आजीविका की पूर्ति के लिए नहीं बल्कि आपके सुनहरे भविष्य के लिए एक अवसर है। आज राष्ट्र को ऐसे समर्पित युवक-युवतियों की आवश्यकता है जो सबसे जरूरतमंद लोगों को अपनी सेवा दे सकें। क्या आपमें वो साहस, सोच और कौशल हैं, इस मिशन में भागीदार बनने के लिए।

मिशन संचालक, राष्ट्रीय स्वास्थ्य मिशन छत्तीसगढ़ राज्य की ओर से ऐसे इच्छुक एवं उत्साही अभ्यर्थियों को आमंत्रित किया जाता है, जो समुदाय को अपने घर के नजदीक स्वास्थ्य सेवा उपलब्ध कराने के लिए “6 माह के सर्टिफिकेट कोर्स इन कम्युनिटी हेल्थ में आवेदन करना चाहते हैं। यह पाठ्यक्रम राष्ट्रीय स्वास्थ्य मिशन के अंतर्गत उपस्वास्थ्य केन्द्रों को हेल्थ एण्ड वेलनेस सेंटर के रूप में विकसित करने का एक अंग है। हेल्थ एण्ड वेलनेस सेंटर के रूप में विकसित उपस्वास्थ्य केन्द्रों में समग्र प्राथमिक स्वास्थ्य करने का एक अंग जायेगी जिनमें बीमारियों से बचाव एवं हेल्थ प्रमोशन के कदम भी शामिल हैं। वे अभ्यर्थी जो इस पाठ्यक्रम को सफलतापूर्वक पूर्ण कर लेंगे, वे उपस्वास्थ्य केन्द्रों में पदस्थ होकर समग्र प्राथमिक स्वास्थ्य सेवा प्रदाय हेतु “मिड लेवल सर्विस प्रोवाइडर” के रूप में सेवाएँ देंगे एवं अन्य मैदानी कार्यकर्ताओं जैसे ए.एन.एम., एम.पी.डब्ल्यू. एवं मितानिन की टीम का भी नेतृत्व करेंगे। उपरोक्त नियुक्ति राज्य के किसी भी जिले के चिन्हांकित उप स्वास्थ्य केन्द्रों में काउंसिलिंग के माध्यम से संविदा आधार पर राष्ट्रीय स्वास्थ्य मिशन, छत्तीसगढ़ के नियमानुसार की जायेगी।

चयनित उम्मीदवारों के लिए मानदेय एवं अन्य सुविधाएँ –

- प्रशिक्षण अवधि के दौरान 10000 रु. प्रतिमाह मानदेय आपके रहने एवं भोजन खर्च के लिए दिया जाएगा।
- राष्ट्रीय स्वास्थ्य मिशन छत्तीसगढ़ द्वारा इंदिरा गांधी राष्ट्रीय मुक्त विश्वविद्यालय (IGNOU) की फीस, फिल्ड में प्रैक्टिस एवं प्रशिक्षण संबंधी अन्य खर्च दिया जाएगा।
- मिड लेवल सर्विस प्रोवाइडर के रूप में संविदा कार्य करने के दौरान प्रतिमाह 16500 रु. वेतन एकमुश्त एवं साथ में कार्य-प्रदर्शन आधारित प्रोत्साहन राशि (Performance Based Incentive) प्रतिमाह अधिकतम 15000 रु. तक दी जायेगी तथा इस संबंध में मिशन संचालक, राष्ट्रीय स्वास्थ्य मिशन द्वारा समय-समय पर जारी दिशा-निर्देश लागू होंगे।

क्रमशः 1/3